1) São 50 caixas de refrigerantes. Há 24 latas em cada caixa. Quantas

 latas há ao todo?
2) Um prédio comercial tem 16andares. Em cada andar há 20 escritórios.

Outro prédio comercial tem 20 andares e em cada andar há 16 escritórios.  
Faça os calcules e responda, explicando, qual é o prédio que tem mais

Arme e efetue:
 escritórios.


a) 902 x 100
b) 1000 x 143
c) 215 x 112
3)Num restaurante há 27 mesas e em cada uma cabem 4 pessoas. 

Qual o número máximo de pessoas que podem jantar neste restaurante?          d) 643 x 204

e) 888 x 310
f) 88 x 44
4) Um carro percorre 18 quilômetros com 1 litro de gasolina. Quantos 
g) 63 x 47

h) 98 x 89

i) 84 x 53
quilômetros percorrerá com 42 litros de gasolina?


j) 592 x 49

l) 3075 x 24

m) 1709 x 36
5) Um carteiro entrega, por dia, 1390 cartas. No mês de abril ele trabalhou 

22 dias. Quantas cartas ele entregou neste mês?
n) 2007 x 98
o) 253 x 152
p) 740 x 150
